

電子報三

對於交換生活而言，最令人懷念的永遠都是出門旅遊的時光，所以現在我要來介紹一下，這5個月來我走訪了哪些地方啦!! 這一篇都是屬於有網路有訊號的旅行，下一篇會比較貼近大自然。

一、São Paulo

聖保羅是個非常大的城市，想要去海邊或是山上的景點，開車2、3個小時是免不了的。不過在學校附近就有不少地方可以去看看，美術館、公園、南美華爾街、夜店、酒吧等等，不論白天或是晚上都不愁無聊，就看你想不想出門而已。對夜生活有興趣的話，可以參考上一位杜家銓學長的電子報四，有聖保羅夜店全攻略。

1. Parque Ibirapuera

聖保羅全市最大的公園，有2.21平方公里。無論平日假日，都能看到很多民眾來騎車、跑步、做瑜珈，也有街頭健身的器材、足球場、籃球場，是個十足放鬆的空間。



2. Santos

靠近聖保羅市的其中一個海灘，屬於當地人的休閒空間，鮮少外國遊客打擾，聖保羅的市民就喜歡禮拜五晚上逃離市區，假日在海灘上躺著喝啤酒、吃 açaí。這裡的沙很細很舒服，附近海鮮餐廳林立，雖然價格偏貴但十分新鮮。(圖片壞掉，網路支援)



二、Rio de Janeiro

眾所周知的里約，以海灘、嘉年華聞名全球，吸引非常多遊客前往朝聖。我總共去了兩次里約，第一次衝著嘉年華跟其他朋友一起去，第二次則是一個人去觀光旅行，基督像、糖麵包山等著名景點，還體驗了在 Leblon 海灘跳傘，欣賞藏身在山裏頭社區的面貌。

第一次住在 Copacabana 附近的 hostel，但因為時值嘉年華旺季，一床難求之外，價格也飆得非常高，要去的話最好提前幾個月訂好機票和住宿。夏天的 Copacabana 海灘就是這麼擠，附近的餐廳普遍價格偏高，因此可以往裡面走一點，尋找平價的小吃和啤酒。

舉辦嘉年華的體育場，位在靠近貧民窟的位置，但四周警力戒備相當森嚴，從場館到地鐵站一路都有武裝的警察保護，讓人感到十分放心。至於嘉年華的票，出地鐵站後會有一窩蜂人向你兜售黃牛票，雖然我不知道進不進的了場，但提前買好總是比較安全。最便宜的票價約 700~800 台幣，但相當值得。不過扒手也會瞄準人多的時機下手，因此平時走在路上要格外小心，畢竟里約的治安不如聖保羅安全。



第二次到里約，選擇靠近 Ipanema 的 hostel，認真覺得要來里約，挑人少一點的平日比較好，並且 Ipanema 的海灘觀光客相對少，我個人比較喜歡。基督像、糖麵包山等等是必去的，植物園我沒走進去，在欄杆外看看而已。還有一些隱藏景點，可以從不同角度看到基督像，也可以選擇爬山，由上往下俯瞰里約全景。



要去里約的話，住宿地點要適當選擇，Copacabana、Ipanema、Leblon 等位在偏南部的海灘，算相對安全，觀光客較多，往北一點就真的比較危險了，另外 Leblon 往左一些也比較靠近貧民窟，因此也較不推薦。個人會推薦有酒吧的 hostel，各國來的遊客都會聚集在酒吧聊天彈吉他，是一個廣交朋友的好機會。第二次到里約的時候，甚至跟一位同住一間房的德國女生一起出去玩，所以千萬別害羞。

三、Florianópolis

這是一座位於聖保羅南方的城市，但我們一群人是在去旁邊的小島旅行。此處號稱全巴西最安全的地方，因為這裡是個觀光勝地，只有有錢人和遊客才會來。雖然是小島，但也不算小，除了最廣為人知的海灘外，也有必須爬 2 個小時才能到達的隱藏海灘存在，絕對是巴西這一趟我最喜歡的，人很少、浪很大。

這座小島上夜生活非常豐富，每個晚上都被 party 填滿，而且由於外國旅客多，大部分時候講英文也可以通。當天晚上哪裡有活動，只要問問 hostel 的負責人就好，有時候還可以拿到專屬該旅館旅客的優惠券。



四、Salvador + Morro de São Paulo

Salvador 位在巴西東北方，是巴西的第一個首都，保留了當年的非洲風情，黑人比例也非常高。在 Centro(舊城區)裡遊蕩，可以看見許多非洲建築、聽見樂團演奏黑人音樂，非常有味道。如果選在嘉年華期間來，大型慶典和樂團在路上隨處可見，但我是在快回台灣時一個人來旅行，晚上就蠻無聊的。除了 Centro，也要到下面的 Barra 去，沿著海岸線一路走過去，有博物館、餐廳、沙灘、公園，風景如下。



除了 Salvador 城市，我也搭船去了西南方一點的 Morro de São Paulo，雖然只有短短停留一晚，但我覺得非常值得。從 Salvador 搭了兩小時的船，上岸後沿著海岸線有很多旅館、餐廳和紀念品店，再往下走一點就是非常漂亮的海灘。我是屬於在沙灘椅上躺一天也很開心的類型，不過如果有多待幾天的話，也可以往內陸探索。

